ACR é:igital

Reinsurance
Group

2019'd 3/427| OtA|OMF o] & el 0|2 1 -FH| E|O| R E|C|
|

Sh=X|He sig

7|7k 2019. 01. 01 ~ 2019. 09. 30

OtAlO7H | E 2| Q1 4+ O] 1 2 1 F 1| E| O| A E| ], o= X|

= SAAEE EHYASHY 7-4

[
HGL 80| At CHERISE SEEHCL

N
A
=2
1o
ot
2
2
0x
m
3Q
[¢]
=2



Xf

or

e

o
B0
RO

Iv. 7|E}

-

300

jod

V. Zj Sof 2

VI. 2 =



<2 9F CHXHCH = B (K| S AVEH ) >

(EH9: WHore)
T = 20199 = 3/487| 20189 = 4
dojg X AE 26,450 40,018 -13,568
=753 &Rt 53,108 24,297 28,811
FYXL 30 60 -30
FEXL 80 81 -2
7|EFRFLE 15,657 11,405 4,253
NN 95,325 75,861 19,464
MAZFH|F 44,629 30,505 14,125
7| EFE XY 6,819 5,587 1,232
EHEA 51,448 36,092 15,357
Nt =] 33,430 33,430 0
7|Ef QA 176 -24 201
oleldola 10,270 6,364 3,906
XESA 43,876 39,769 4,107
SXgAX2EA 95,325 75,861 19,464
<9 (ZE)EYA M
(EH9: Hore))
T = 20194 K 3/487| 2018 K 3/487| R
A= 34,937 30,569 4,368
FHE 29,969 20,451 9,518
aeole 4,969 10,118 -5,150
el 0 0 0
FeHE 0 0 0
HolM X M=oY 4,969 10,118 -5,150
HRIMHE 1,062 546 516
g7|=0[¢ 3,906 9,572 -5,666
7|EpE 220 201 62 138
Sz 4,107 9,634 -5,527
Il AP A A
2018 = 3/4&7| ChH|, =R E BT 949 X 7|& 979 BIt3em, ojojutat =AtHIE 7t
2018 = 3/4&7| CHH|, =T EHZ 2 o4t 1539 Z4A 9 Ml 1329, B3 33.29 Tt
(EH9: Hore))
| 20199z 3487 | 2018WE 3/4E7| 32
AA A
d - - -
s - - -
HeA A
dx - - -
s - - -
Hogslg 28,943 27,478 1,465
FHEHR 30,963 29,150 1,813
=23a 7,770 5,036 2,734
FHEHS 8,447 5,105 3,343
= At 5,858 5,789 69




n. o3Iz 22X 8

1. &8

2018 = 3/4&27| CHH|, B2 E B3 2589 A Jon LUEs|A2 T

T = 20194 £ 3/487| 2018 E 3/4E7| M Z

LA 25l K (A) 15,407 11,241 4,165
FutEAHF(B) 23,351 25,974 -2,623
=3 & (A/B) 65.98 4328 2270

2. Atgd| &
(| BHEER, %, %P)

T = 2019k 3/487| 2018 3/487| Mdoiy| 5

= ALH|(A) 5,858 5,789 69
HLHH2(B) 28,943 27,478 1,465
ArH|E(A/B) 20.24 21.07 -0.83

. 28xtito| g
2018 & 3/457| CHH| LKA, Of

1

X E71015(68.09),+ASZH (115.79) S7t.
o

= a
1025 7t34.69)0 WE O|X=2 7t 8 20199 = 3&27] 22 7|0Z(USD 14.8 HEHER0f [}HE 2zttt O

i)

T = 20199 E 3/487| 2018 3/427| iy 5
EXrgg=2(A) 3,671 790 2,881
A28 XH4HB) 68,151 46,443 21,708
28XH:H0[2 E(A/B) 5.39 1.70 3.69
+ 2t sEe XM 1HZt AMS 7|FoR &
* EXtY QAo EXFEAS0 - EXIEYH|E
* AL ERHE (7| X8 + 7| U ERH - EXPAR R /2

2018 3/427| CiH|, 2EXM2 o7 S E7|0i=(68.0Y), =L H (115.79) St

T = 2019'AE 3/487| 2018 3/487| iy 3
28 XHHA) 79,558 60,415 19,143
EXHLHB) 95,325 76,472 18,853

X282 (A/B) 83.46 79.00 446

2018 & 3/4=2 7| TiH], H7|0557H34.69)0] [HE O|At=2 S7t 8 2019F = 327| 2/2HF 7|0 Z(USD 14.8 HIHE Zof [HE 23pekit

0% F7t(14.59).

=

T = 20194 3/487| 2018 3/487| iy 3

EXrgg=A) 2,941 499 2,442
SXHEHB 84,122 59,892 24,230

Rpiba=9l 2 (A/B) 466 1.11 3.55

6. ROA, ROE

2018H & 3/487| CiiH| @At 25459 S BRALE F71 12939 B71 s, 2018 = 3/427| CHH| B 7|=0]9] 56.7Y ZA0| M2

ROA B! ROE Z 4.

(=]

(EHRl: %, %P)

T = 2019'9 = 3/487| 2018 3/487| dMACiH 52
ROA (Return on Assets) 6.09 21.22 -15.13
ROE (Return on Equity) 12.45 4417 -31.72

* HE4 ROA = 7|20/ E SR+ RIS SAHh/2) * (4/B 2 7|)
a

= AHEA ROE = 7|20l AATIE AP7|RF2+ZE2 72 A7|RHR)/2) * (4/8 227 )




(THRl: A3
T = 20194 £ 3/487| 20199 = 2/487| 20194 E 1/427]
XHEEA 439 428 432
2= 334 334 334
Xdod 0 0 0
MEXESH 0 0 0
ooz 103 87 95
Az 0 0
7|EpEE Q= A 2
2) X|20{HH|g Lf& X =Y e
20199 = 3/427|= YA S 710 wat 20193 = 1/427|CHH| 31.1% LAt 20,
20199 = 2/4&7| ChH|, 0|24 0lF F7t0] 2|3t0] 11.5% SISt SLICH
HQHMLe p019H T 1/427| CH| =M EE E 429 L HAIZ/Natural F&B/ 2HZ 22 Qg
ZTHF 60 S7t0f 2zt HEIIA 0| 7L Honf, AE8E2 20199 = 1/427|ChH| = ZH 1879

St Qs &Ll o| St SHAS LI

(B2l A3, %)

T = 20194 3/487| 20199 2/427| 20199 1/48 7|
X| 20 ={H| & (A/B) 234.70 223.20 265.80
b X208 aA,) 444 433 427
Lt X 20 H7| &3 AH(B) 189 194 161
l. RBC HAZXEH =0 [HE
X202 sz 189 194 161
1. 2y 178 178 148
2. aZ|ele Y 0 0 0
3. M8 19 30 23
4. NEAHA 5 6 6
5. 29 4 4
Il =LH 2AH 2 3|A
X207 EFAEXX 2 E
I = B 22 83Ar
Elg_xf_'aakxﬂ l=l
V. H| 2 &2[At0] EHOF
Loxta
3) X2 37 MAEE St Foll x|zl Fa HELQ!
(T2l A2, %)
T 2 20199 K 3/487| 2018'd 20174
X =0 2 H|&(A/B) 23470 240.29 144.30
Xa2oq=€aA @A) 444 400 186
X=87|==34(B) 189 166 129




.

MY

B0
O

Iv. 7|E}

— o |R
— (S |=
==
~g k=)
Klo -
)
o
|
il
X
e
—|< |
o |o
— LN
N
H
N
o
LH
|
[ee)
o
[qV]
55%
O ||
N [o
o |O
_— O
N
H
N
o™
H
Juy|
[e)]
S
[aV]
)
w
K
<0
IH o
< [uF
1|
K |X0| 5
Maﬁm-/m
1 [ [$
Ko |3 o
N K [T

2018 = 3/4&27| CHH|, 20|32

ofl

O
= |
b

<H
<|o
=
pall
<k
of!
ol
ol | ~
rr
o0
<|o
=
R | XU
D
=3
0 |5u|o
R
o0
<|o
=
o XU
ol
<
0 |5u| o
R
o0
o o
s
= 8
-
e
z) OH
Kr
B3
Mo ro|©
o 1t
< N
~

I

N

M |-
T |

o

o

>

(N

)

~
<
<
=
n
Lo ofl
| ol
<
Ho
ofl
K ..../.._
<
ofl
Rr
ol
ofl
ol
3
o
0
i
o |olo|olo {olo|olo {olo |ola {ofo [oln
. < < < < < < < <
ol T |OT |03 |OT |OT |Od [OT | O
ol &1 %070 |%0 |40 70| %o |80 0
L U ol = =l ol =l =l =l s
ool |40 |0 |0 |To [0 (o | o |To
< |T|T[F|F|T|T|%|©T
=
K| =l
ol 10
o |4 Mo | %! Ho
Mo |<| =
S — | MQ.I llo
T e WO LN Rl e
<&M M| < (Ao
B (57 |4 RO |4 fuo |Ed ux
K [OR | 5or [l | (o | X7 [~

* 20194 3/4271(2019.9.30)



V. T 5of

N
H0

)

[qV] N N
ol
o
~N
0
™ ™ ™
- n L L
Kk
3
N
%0
Ho
= || T
K| | |KE Ko | [KF
b [H |k = |2 | x |=
2120 EoS e 1T Oy ) o 1 B
2r|oR|%0 | 5| | 3r (0| %0 (5D
e E U N I I
or [dooE[4r| |ar[dofoE|4r| |_
o) ol N UG T D ALY
A N AT G B N A N
Gl E R 0o | & |od | ™l Bl
b
RO RO
= =
e gl
on ujr

)

2) =7}

P o 9V o
K
ol
bl
~
Ho
~ ~ < —
= o N ™M
Kk ™ [qV] [Te)
Cl
~
KO
Mo
| [ [ ]
wl=lR| = E |E
|
Klo
~N
oF
™ of =
B 3R T #
T (<7 (=T or ]
K- [Z [~ |KF [f | &= <+ ~
IH
-
8 ™ ™ ™
¢ o o [do
™ ~ ~ ~
ro Klo oF oF |oF
Pl ol of Ko [}
Ki (K | = <+ o =< ~
=
K-
KO
=
Bl
wjr

=N=}
7T

J|Et2

=
=

2 A, L]

Klo

3) SEAE o=t

=
ey

)

o o o o
.r\0/4 < < <
ol &

N 9
2
LA
O O O O
s[3| |3 STE:
ol Q
N o
IH @
co%\

] |R R |R ] |R

I+ | 1k 1| oF I+ | IF
o el e by
T IRIZ[AEEAIZ|IZ|A

o 100 | < 0 (K

H |uk H |u- o |u-
KO T il =
= ol wjr 100

g

)ofl oot

oF
of



o] &
or 5
: : . ol
ud oF 3 @ g %‘ |
42 i S N o A %_
- ~ o+ o e A
K0 o] = M & & " ik
Ho S/ IS R
ﬂmu = 153} on | <
o_“ ) N o
ES N3 T
% E ] a
T S
8 n
By o
MI 5 w o|o
El m o|lo|o
B on
KO 3 |
=|% 5
=|5 foil
= _
an 2
o k2
— = <
m _ = = ~ < =
nO mv_ﬁl e} K0 2 M Wo -
Klo %0 Ho| %, " 0 Nk -
. 4 3 A
Ho 0 o i i % 2
S En) Ay ol e 2 ik
— M il - pa & A._._ _ i
N o ol <+ o sl
IH & + e
L2 o [ 5 s &
©0 ©0 o s | ol X @ |
on \OI ™ 2] Q P> : : m :
ol & = A ? E - ;
~ % 9 N 2|2 ¥ - ﬁu
H__-._ 1 : Sls " = |lo|w Kr
A<] I+ " . AR
; 10 ol
) = [ : 2 g 5
KO E =1 5 o ol @ | o |0 s g
H__.._ : ; 5 i . el = © AN m
= 2N N Ko = - g
i = A I Q H = .
<0 ol o ikl Q g c @
ofo L 5 - :
< o o o : )
J| |3 1 o : )
S Tm W i <
N ) = T2 B -
ol R < = %0 g D WI_ -
N o Kl |5 1 A - ot Z : e
[ o %H_ﬁﬁl_. - < Tled ¥ @ L \
;s :mxﬂﬁm.% |z <ol |TEz i K Qe <1 | %0
2 5 5| B[ |5 2|00l = ) 4 ar I S I <
o1 fofro ol T e i Tlop 2|15 < 2 5 H )
r K ol [Tk >0 <r|op b L < o | [ @ <
| Mvt P wru m ol ma 0 = oMo W._ o5 [ Mo\ %1 | = m_m 0 < Y mo | ©
il ] S~ 0 e o = orfJ o1z & o] &k " & = : i
NIEIGY ALy P — a3 L_m o |5 8 | K w o 5 2 _A
0 ENENEERS a @ | o (E5 | 50 % 28l 22 . -
o o | £ B 2 v ._.1
| oo | = = 3 w5 Wi mm ) R G5 2P 7 [ |
of B0 = K = ) < |22 3 @5 - :
ol ® N Zlz| Fga B &
M 1 T = ol 3 i
. | . ) 5 E TS = n K3 g N <
K _.W < = |= RO ¥ =y Rr P REOOX0 i g
. [ 3} ) : :
0 < Hio K (= Ho = = o+ & oK ulo g2 B @ %_
H K| <13 <0 ol = < ol BN =5 K mo
= ol (= oo oo = Hi K |88 2 o o TR R [ % %
: Z|olz o o fir =0 0o SRS —_ fs) w0 Rr _ ol iy
o | %0 ro il < oo |% o 5 © o = zo RO &l o IH | g |®0 Ro 90 =
: 2l i E IS 30 |mE. T o i K B -
= | 41| Ko < i ro ) RO N or ur Wy o z .& s 5 o & 3
! el r %0 M0 il s |@ER K KR o & 2 2
p T fo = AT =T 31 o I ol of on | == KX
« % i < B R ' B e
R = g il
e ~ = 8 =
S —~
N on




VI. M =

1. M LEl =

CHef.EH TR
o} = 20199 = 3/487| 2018HE
Xt 4k
&g % oXS 26,450 40,018
Il =7ts S8R 53,108 24,297
. EX 2 XL 4,368 3,472
IV. 7| EFXAE 11,399 8,074
1. Bg0j=3 10,735 7,462
2. 7|Eb=F XA 554 470
3. SR 30 60
4. FYXpL 80 81
5. dZH QA 0 0
6. 7|EFXpAE 0 0
x84 F A 95,325 75,861
g7 |
| MAZ=H|F 44,629 30,505
1. Xg&Hl= 28,171 19,661
2. 0| 3nEdeNEF 16,459 10,844
1. 7| EFE- XY 6,819 5,587
1. 2Y0|X|F2 5118 3,838
2. 7|EtOIX| 23 168 333
3. O] S QLA & xH 1,166 666
4. E| 20 24 178 125
5. 0l== 45 109
6. O X2 E Al 130 501
5 SREYEN 15 15
g2 x F A 51,448 36,092
Xt 2
(RPNF= 33,430 33,430
1. 2718 33,430 33,430
Il 7| Bt 2 o = A 176 -24
1. E7tsSHEIH01Y 176 -24
2. 7|E} 0 0
I oldydo= 10,270 6,364
1. H& 9" & F 3,950 2,720
2. Li=FH[F 332 387
2. §Edolgdoiz 5,988 3,257
o2 F A 43,876 39,769
2 % 2 F A 95,325 75,861




90t

t = 20194 & 3/487| 2018 & 3/487|

I Yo 34,937 30,569

1. 2g82s9 30,963 29,150

2. MEHF+ 677 69

3. O|Xp=¢ 560 502

4. S ZE0[Y 943 14

5. QIR 80 0

6. 2|2tetto] ] 1,431 727

7. =YZ8H| 284 107

8. 7|Ete|g Y+ 0 0
1. EH| & 29,969 20,451

1. MAFHIFH LM 13,228 7,709

2. HEFHE 8,447 5,105

3. MEE=HE 2,020 1,673

4. X YHIE 12 17

5. AbH| 6,142 5,896

6. 2lBtXtE 0 50

7. ottt 117

8. FEAA 2] 2
n. 4o« 4,969 10,118
Iv. @il 0 0

1. gelEolY 0
V. 3ol 0 0

1. el Tad 0
VI. HelMH| Xt T =02 4,969 10,118
VII. HOlMH| & 1,062 546
Vil 27|=0|¢ 3,906 9,572
IX. 7|EtZE& 201 62
XEEEE9 4,107 9,634




3. ZE X4t Sof 2t5to] St S-S 01 = A= A2 7|F So HEof| IHE FHIME U SEEN
1. 328 31A1¥H

20181 098 30 M MY SEEIUASLE A/HLO| E2{5HX| 0t H K| OfLISE MZ2R2 S/ A7|IE

rlo
n
ojo
=1
my
oy
I
_lT!_

1.1 7192 A71EM M11092 28L&

20153 9F25¢ MFE 7|2 AZIEM M1109 28452 RAXHLZ 2018112 0|F XEZ AFEE A

o 7IHRAAZIEM M1104= 27 %0 W E SEEO 7| H2AAZIEM HM110922 HES TA|Ho=Z B & + UA 2 82, 2020

7R 7192 AZIEM M110022 HES BA H2 A LLICH I HSA 7| ERIRI(ASB)E 2016 H9E 132 IFRS4E 7 5

SR AT E-2 7L AZIEM HM1104= 2A St WFEANE T SLLICEL SAE 2018 9F 302 oA Exdut AT E Fxj2

HIE0| EE SN2l 90%E =SB Z 7| Y| 7|EA M1109= HEL| ShA|H BH HS 55

HEo| oA Y BH 242 S5 + A0 ZI2AZIEM H11092 = 2022E 18 1€ 0|F A|RE=

Lo

YAE 7192 A7IEM H11092 2 =1 2HEGI0] S84E 2 A Z2M A GH E= AXA - HE &

Ha31X| ZoRa, 5 7IEME H [+ e M7 g2 AR FUSUICE CHEL S 7IEMe Fa AgE
X

= o - = D A AMAHE
2 MEME OE = As LEHQ JL2 ChEa 25 LT

IRy

for 1>
$0
M 2

ME2 718771 2M M110028 M8Y Z2 o NHLS SRS B2l 93 ALY BHT FAHI| A%Y HISE S40| 27
sf0f Crg Eot 20| IBAS $HO 2 4B, JEHEBA- BN, £-BYINZ SHES S BFekn, B§7%0| 3
8IS F 7ot TYets FR0IE WNTHAES 2alotx 0 T B3 HAS 702 38AMS ERYLC
Pﬂ (=] 2 fﬂzjﬁ. EA
Y BF28 5 aza odmes 74 | 299 49
AE
ATY 2258 55 54 AGEA% 53D &l
== = = = - Sl = o -
At 832 F4 3 A= 24 | HZERASR 2D | 0 oy
A= £4, 7% FNEYZA/NA 53 N

2) 1A S o] obd AZEAY AF VHEELEY-FAVA F FFL2E ART + dEHE 27D
71GEAZIEM ® 1109=0f W2 A fz=Aof mat SO Hga A0 oAtz PYE HFSE0| Hdsta, Aoty e
SE+H A UEE SH2R ol MULES 7|EIZEEY-SYIIXZE YLD M2t & XFHO| ERe =rtsa8 A2 Aof
Y HESSE T A ONEE SHOR SIER, 7B EE £9-S P72 585 522 2RE0 MEMEY S 0K #E A
oz ket

1.2 21 AZIEM H1117= BEHA

2017958 JHEE TS AZIEM M11172(EEA N ZE 2022121 O|F X X2 AR L IAHAEHESH HEHA ELCH DAt 7
LA Z|EM M111722| =0} OFAIOPH I Y E Y A 80| ot=XH 2 X|FARL EA o 2HEsh R 2| Z2M A FH| Ee
SIAKEIAAE HY SO ZHA0| A45lX| REHALLICE SHX|2 AEXLI0| M= IFRST7 Project?t 20183 = 1/427| 8 E A|Xgion],
M M2 A|l2" FH| o ASLCt o2t & X|E-2 & Project 2| time frameOf a2tz 24 L|CH



